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Headline figures – Voting Intention (with change since 2010 election)* 
 

  



Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

North/WestSouth-eastSouthwellBaldertonUndecidedUKIPLDLABCONDid not voteUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

155168129215105115178218910374610729341819158394284678Unweighted Total

1411451372441211132289168146750101271281242144345333678Weighted Total

---38103-4911-3515141112182038Balderton North
---15.6%8.4%2.7%-4.6%5.6%7.3%-6.5%5.3%5.4%4.9%4.6%8.5%5.1%6.1%5.6%

---2744-792--8101673101827Balderton West
---11.3%3.3%3.5%-7.3%5.2%1.5%--7.6%3.7%5.6%3.0%2.3%2.8%5.3%4.1%

---47310211108361019191612291847Beacon
---19.5%2.6%8.5%7.9%12.1%6.2%5.2%43.8%12.3%9.5%6.8%6.9%6.5%8.5%8.5%5.5%7.0%

-34--372584157817115171634Bingham East
-23.3%--2.4%6.5%8.5%5.2%4.8%2.4%9.8%10.4%7.3%2.9%6.0%4.6%3.5%5.0%4.9%5.0%

-31--44-21110-151311129121931Bingham West
-21.3%--3.5%3.8%-2.5%6.8%6.9%-1.4%4.6%4.9%3.7%4.8%6.1%3.4%5.7%4.6%

---40146-3991532115168192140Bridge
---16.3%11.3%5.0%-3.6%5.1%6.4%9.5%9.3%3.0%7.7%5.5%6.7%5.7%5.6%6.2%5.9%

---33108-364-341816113132033Castle
---13.7%8.2%7.5%-3.0%3.3%2.8%-5.2%4.2%6.8%5.7%4.4%2.3%3.8%6.1%4.9%

--23-232674142101183131023Caunton
--16.6%-1.9%2.3%7.7%6.4%4.3%2.6%12.4%8.5%1.9%3.6%4.0%3.5%2.2%3.7%3.0%3.4%

47---1110231115-4316181810202747Collingham and
33.2%---9.4%8.6%9.4%2.9%6.5%10.2%-7.5%2.5%5.9%6.4%7.4%7.1%5.8%8.0%6.9%Meering

-11--211-31-1145429211Cranmer
-7.9%--1.5%0.9%2.4%-1.9%1.0%-2.7%0.5%1.4%1.9%1.8%1.3%2.7%0.6%1.7%

---2826-559--969162161228Devon
---11.4%1.8%5.2%-5.7%3.2%6.3%--8.7%2.1%3.1%6.5%1.7%4.6%3.6%4.1%

18---46-416-12586451318East Markham
13.0%---3.0%5.3%-4.4%0.6%4.4%-1.4%1.9%2.0%2.8%2.5%3.1%1.6%3.8%2.7%

-38--76-788-1814141213231638Farndon
-26.5%--6.0%5.5%-8.3%4.5%5.8%-3.0%8.4%5.3%5.0%4.9%8.8%6.6%4.7%5.7%

--31-72-4111-521915122201131Lowdham
--22.5%-5.6%1.3%-4.4%6.3%0.6%-9.1%2.1%7.0%5.5%4.8%1.7%5.8%3.2%4.5%

---305614662171112126141630Magnus
---12.2%3.8%5.2%3.1%4.8%3.8%4.3%24.6%2.6%7.3%4.2%4.2%5.1%4.0%3.9%4.9%4.4%

--16-121451--411115-10616Muskham
--11.3%-0.5%1.5%5.8%4.1%3.2%0.6%--3.6%4.1%3.7%2.1%-2.8%1.8%2.3%

-19--621251-147107391119Oak
-13.2%--5.0%1.9%3.1%1.9%2.7%0.7%-2.4%3.8%2.7%3.6%2.7%1.8%2.5%3.2%2.8%

7---11-122--1352-437Rampton
5.0%---0.8%1.2%-0.6%1.3%1.2%--0.5%1.1%1.8%0.8%-1.0%1.0%1.0%

--19-113182-2110108-61319Southwell East
--13.7%-1.0%0.8%11.7%1.4%4.6%1.1%-4.3%1.2%3.7%3.7%3.1%-1.8%3.8%2.8%

--14-22--66-1-34565914Southwell North
--10.2%-1.7%1.5%--3.3%3.8%-2.5%-1.1%1.4%1.9%3.9%1.4%2.7%2.1%
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

North/WestSouth-eastSouthwellBaldertonUndecidedUKIPLDLABCONDid not voteUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

1411451372441211132289168146750101271281242144345333678Weighted Total

--18-4--2711--175599918Southwell West
--13.3%-3.7%--2.7%4.4%7.5%--0.9%2.4%1.6%2.1%6.1%2.7%2.7%2.7%

12---143111-1734534812Sturton
8.2%---0.6%3.4%11.9%1.5%0.6%0.5%-2.1%6.5%1.0%1.4%2.1%1.8%1.0%2.4%1.7%

19---43-546-22839615419Sutton-on-Trent
13.4%---3.4%2.7%-5.6%2.6%4.1%-3.1%2.0%2.9%1.1%3.9%4.5%4.4%1.2%2.8%

-11---41-2--1154529211Thoroton
-7.9%---3.5%4.6%-0.9%--2.0%0.7%2.0%1.5%2.2%1.3%2.7%0.6%1.7%

--17-63-339--257289817Trent
--12.4%-4.6%2.2%-3.4%1.5%5.9%--1.5%1.9%2.6%0.7%5.5%2.5%2.5%2.5%

28---465156-211111106161128Tuxford and Trent
19.6%---3.7%5.3%24.0%0.6%3.2%3.9%-3.9%1.2%4.0%4.1%4.0%4.5%4.7%3.4%4.1%

11---12-122--2365-5611Winthorpe
7.6%---0.9%1.8%-1.1%1.0%1.4%--1.5%1.3%2.0%2.1%-1.3%1.8%1.6%

----23-242--252368311Refused
----1.4%2.5%-1.9%2.3%1.5%--1.7%2.0%0.6%1.2%3.9%2.2%1.0%1.6%

1411451372441211132289168146750101271281242144345333678SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

North/WestSouth-eastSouthwellBaldertonUndecidedUKIPLDLABCONDid not voteUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

155168129215105115178218910374610729341819158394284678Unweighted Total

1411451372441211132289168146750101271281242144345333678Weighted Total

8195981605883107014339737812062271624322121743910
57.6%65.4%71.7%65.5%48.4%72.9%46.4%78.4%85.1%26.5%100.0%73.6%80.3%76.1%80.7%66.7%29.6%64.1%65.3%64.7%

109-8781248-1498891412279
7.2%6.0%-3.3%5.6%6.6%6.2%2.7%2.3%5.7%-2.7%4.5%3.4%3.0%3.3%6.6%4.2%3.7%4.0%

6532651247-2-8774126188
4.5%3.3%2.2%1.0%4.6%4.2%4.6%2.7%2.4%4.6%-3.0%-3.0%2.4%2.7%2.8%3.4%1.9%2.7%

836710444214-31545151113247
5.7%1.7%4.5%2.9%8.7%3.4%16.6%4.4%1.1%9.7%-6.3%1.3%1.9%1.4%2.2%10.5%3.3%3.9%3.6%

-13342-223--2514556106
-0.5%2.3%1.2%3.7%1.4%-1.9%1.0%2.2%--1.7%1.7%0.2%1.6%3.4%1.3%1.7%1.5%

111610262910181233-13201224273134655
7.8%10.8%7.6%10.8%24.4%8.6%2.4%8.5%7.4%22.8%-2.6%3.1%7.2%4.4%10.1%19.0%8.9%10.2%9.5%

4-----3-11-----131344
2.5%-----11.9%-0.6%0.7%-----0.4%1.8%0.3%0.8%0.5%

31--13---3----1-31333
1.8%0.4%--0.4%2.3%---2.1%----0.2%-1.8%0.1%0.8%0.5%

3-215--1-1-212-424262
2.1%-1.2%0.5%3.8%--1.4%-0.7%-3.9%1.3%0.6%-1.6%1.3%1.2%0.5%0.9%

31--113--1--311-31341
1.8%0.8%--0.4%0.6%11.9%--0.3%--2.5%0.3%0.4%-1.8%0.1%1.0%0.6%

13161436-----36-45162128314534790
9.0%11.1%10.4%14.8%-----24.7%-7.9%5.3%5.9%7.3%11.4%21.5%13.0%10.3%11.7%

1411451372441211132289168146750101271281242144345333678SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

North/WestSouth-eastSouthwellBaldertonUndecidedUKIPLDLABCONDid not voteUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

14015511818910511517821897774210128038716946351262613Unweighted Total

128129123208121113228916811074695255260215113300299599Weighted Total

32251142-113---216314555246153579113Roger Helmer - UKIP
25.0%19.5%8.8%20.4%-100.0%---18.9%90.5%5.6%14.5%21.7%19.9%21.3%13.5%11.6%26.3%18.9%

15162037---89-2119562322728563489Michael Payne -
11.6%12.4%16.2%17.7%---100.0%-19.0%9.5%20.4%58.3%0.8%12.5%12.7%25.2%18.5%11.3%14.9%Labour

27364654----16815-611448665149474168Robert Jenrick -
20.8%28.2%37.8%26.2%----100.0%14.0%-13.1%0.9%56.5%32.9%30.2%12.0%31.2%24.8%28.0%Conservative

10452--22--4-1032510761622David Watts -
7.6%3.1%4.4%1.1%--100.0%--3.7%-21.4%2.7%0.8%1.8%4.6%6.2%1.9%5.3%3.6%Liberal Democrat

4639-----6-3451246101323Other candidate
3.2%4.7%2.6%4.5%-----5.3%-7.4%4.2%2.0%4.6%1.9%5.1%3.3%4.3%3.8%(Net)

3416-------33484-8513Paul Baggaley -
2.4%2.7%0.7%2.9%-------5.5%3.6%1.6%3.3%1.9%-2.7%1.8%2.2%Independent

--1----------11---11David Bishop -
--0.7%----------0.3%0.3%---0.3%0.1%Bus-Pass Elvis

Party

1323-----6-11-3-6278David Kirwan -
0.8%2.0%1.2%1.6%-----5.3%-1.9%0.7%-1.0%-5.1%0.6%2.2%1.4%Green

26222347121----35-1517383343416654121Undecided
20.5%17.2%18.8%22.9%100.0%----32.3%-32.3%17.3%15.0%12.7%20.2%36.3%22.1%18.2%20.2%

15191415-----7--2841192343064Refused
11.4%14.9%11.3%7.2%-----6.7%--2.0%3.3%15.8%9.1%1.7%11.3%9.9%10.6%

128129123208121113228916811074695255260215113300299599SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

North/WestSouth-eastSouthwellBaldertonUndecidedUKIPLDLABCONDid not voteUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

14015511818910511517821897774210128038716946351262613Unweighted Total

12513312921610811718931819384810227128522196310303613Weighted Total

33251145-117---187315595648123582117Roger Helmer - UKIP
26.3%18.8%8.7%21.0%-100.0%---19.1%90.5%6.1%14.9%21.7%19.8%21.8%12.5%11.4%26.9%19.1%

15181940---93-19110612372927593593Michael Payne -
12.0%13.6%14.8%18.5%---100.0%-20.5%9.5%20.6%59.7%0.9%12.9%13.0%28.0%18.9%11.5%15.3%Labour

29385259----18114-7115795691310180181Robert Jenrick -
23.3%28.3%40.0%27.3%----100.0%14.8%-14.2%1.0%58.1%33.4%31.1%13.9%32.5%26.5%29.5%Conservative

6463--18--3-11*2510361318David Watts -
4.8%3.0%4.4%1.3%--100.0%--3.4%-22.4%0.3%0.8%1.7%4.7%3.1%1.8%4.2%3.0%Liberal Democrat

5749-----4-4561354111224Other candidate
3.7%5.0%2.9%4.0%-----4.8%-8.0%4.4%2.1%4.7%2.1%4.6%3.6%4.1%3.8%(Net)

3417-------345105-9615Paul Baggaley -
2.8%3.0%0.8%3.1%-------5.9%3.7%1.7%3.4%2.1%-3.0%1.9%2.5%Independent

--1----------11---11David Bishop -
--0.8%----------0.4%0.3%---0.3%0.2%Bus-Pass Elvis

Party

1322-----4-11-3-4257David Kirwan -
0.9%1.9%1.3%0.9%-----4.8%-2.0%0.7%-1.0%-4.6%0.6%1.8%1.2%Green

21212243108----27-1418353239346048108Undecided
16.6%15.7%16.9%20.0%100.0%----28.5%-28.9%17.5%12.9%11.3%17.5%35.5%19.4%15.9%17.7%

17211617-----8--2946222383371Refused
13.2%15.5%12.3%8.0%-----9.0%--2.2%3.5%16.1%9.8%2.3%12.3%10.9%11.6%

12513312921610811718931819384810227128522196310303613SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

North/WestSouth-eastSouthwellBaldertonUndecidedUKIPLDLABCONDid not voteUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

9510384137-1151782189467318223527311829235192427Unweighted Total

889291156-1171893181588348222720616160211222434Weighted Total

33251145-117---187315595648123582117Roger Helmer - UKIP
37.5%27.4%12.2%29.2%-100.0%---30.6%90.5%8.5%18.5%25.9%27.3%30.0%20.1%16.8%36.8%27.0%

15181940---93-19110612372927593593Michael Payne -
17.2%19.8%20.9%25.7%---100.0%-32.7%9.5%28.9%74.4%1.1%17.8%17.9%45.0%27.7%15.7%21.6%Labour

29385259----18114-7115795691310180181Robert Jenrick -
33.2%41.1%56.6%37.8%----100.0%23.6%-19.9%1.2%69.5%46.0%42.7%22.4%47.6%36.2%41.7%Conservative

6463--18--3-11*2510361318David Watts -
6.8%4.4%6.2%1.7%--100.0%--5.4%-31.4%0.4%1.0%2.4%6.5%5.0%2.6%5.8%4.2%Liberal Democrat

5749-----4-4561354111224Other candidate
5.3%7.2%4.0%5.5%-----7.7%-11.2%5.5%2.5%6.5%2.9%7.5%5.3%5.6%5.4%(Net)

3417-------345105-9615Paul Baggaley -
3.9%4.4%1.1%4.3%-------8.4%4.6%2.1%4.6%2.9%-4.4%2.7%3.5%Independent

--1----------11---11David Bishop -
--1.1%----------0.4%0.5%---0.4%0.2%Bus-Pass Elvis

Party

1322-----4-11-3-4257David Kirwan -
1.3%2.8%1.9%1.2%-----7.7%-2.9%0.9%-1.4%-7.5%0.9%2.5%1.7%Green

889291156-1171893181588348222720616160211222434SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q3. Voting Intention Tables - Normal Weighted Table and Likelihood Weighting
Q3. The following parties will be contesting the by-election in Newark. Which do you think you will be most likely to vote for?
Base : All Respondents likely to vote in this by-election and Excluding DK/Refused
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

North/WestSouth-eastSouthwellBaldertonUndecidedUKIPLDLABCONDid not voteUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

9510384137-1151782189467318223527311829235192427Unweighted Total

858991153-11628921644019677220020116157203221425Weighted Total

31241247-116---1218613525847113384116Roger Helmer - UKIP
36.4%26.4%13.1%31.0%-100.0%---29.1%90.7%8.5%18.0%26.2%28.7%29.4%18.8%16.1%37.7%27.4%

13162240---92-14220542352927623092Michael Payne -
15.0%17.9%24.5%26.2%---100.0%-34.4%9.3%29.5%74.7%1.1%17.5%17.9%47.8%30.6%13.4%21.7%Labour

27354453----1649-1311388662129074164Robert Jenrick -
32.3%39.2%48.9%34.9%----100.0%22.7%-19.4%1.2%69.3%42.7%38.3%22.0%44.1%33.5%38.6%Conservative

9784--28--2-21*2817362228David Watts -
10.1%8.3%8.6%2.9%--100.0%--5.3%-31.6%0.5%0.9%4.1%10.5%5.5%2.9%10.1%6.6%Liberal Democrat

5748-----3-7451463131225Other candidate
6.2%8.2%4.9%5.0%-----8.3%-11.0%5.5%2.5%7.0%3.8%5.9%6.3%5.3%5.8%(Net)

4516-------53496-11617Paul Baggaley -
4.9%6.0%1.0%4.0%-------8.0%4.7%2.1%4.7%3.8%-5.4%2.5%3.9%Independent

--1----------11---11David Bishop -
--1.0%----------0.4%0.4%---0.4%0.2%Bus-Pass Elvis

Party

1231-----3-21-4-3257David Kirwan -
1.4%2.2%2.9%0.9%-----8.3%-3.0%0.9%-1.9%-5.9%0.9%2.4%1.7%Green

858991153-11628921644019677220020116157203221425SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 6
Q3. Voting Intention Tables - Normal Weighted Table with Vote 2010 and Likelihood Weighting
Q3. The following parties will be contesting the by-election in Newark. Which do you think you will be most likely to vote for?
Base : All Respondents likely to vote in this by-election and Excluding DK/Refused
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

North/WestSouth-eastSouthwellBaldertonUndecidedUKIPLDLABCONDid not voteUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

111123981626211517821894674210128031114437286216502Unweighted Total

10711511320253133321061884622989325724620784272275546Weighted Total

35271454-133---1320715606655123896133Roger Helmer - UKIP
33.0%23.5%12.0%26.9%-100.0%---29.1%90.7%6.7%16.0%23.4%26.9%26.3%14.6%13.8%34.9%24.4%

152226529--106-162237224438327838116Michael Payne -
13.9%19.0%23.1%25.7%17.9%--100.0%-34.4%9.3%23.3%77.6%0.9%18.1%18.3%38.7%28.8%13.7%21.3%Labour

3647577123---18811-151187107812111997216Robert Jenrick -
33.9%40.9%50.4%35.1%43.3%---100.0%22.7%-15.4%1.1%72.6%43.4%39.2%25.4%43.7%35.3%39.5%Conservative

1511111620-32--2-45*2122614223053David Watts -
13.6%9.3%10.0%8.0%38.8%-100.0%--5.3%-45.9%0.4%0.8%5.0%12.7%16.7%8.3%11.1%9.7%Liberal Democrat

6859-----4-8561674151428Other candidate
5.7%7.3%4.5%4.3%-----8.3%-8.7%4.9%2.3%6.6%3.4%4.6%5.4%4.9%5.2%(Net)

5617-------645117-13619Paul Baggaley -
4.4%5.3%0.9%3.5%-------6.3%4.1%1.9%4.4%3.4%-4.7%2.3%3.5%Independent

--1----------11---11David Bishop -
--0.9%----------0.4%0.4%---0.4%0.2%Bus-Pass Elvis

Party

1232-----4-21-4-4268David Kirwan -
1.2%1.9%2.7%0.8%-----8.3%-2.4%0.8%-1.8%-4.6%0.8%2.2%1.5%Green

10711511320253133321061884622989325724620784272275546SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Newark Constituency Poll

4 Jun 2014
Table 7
Q3. Voting Intention Tables - Special Table (After Replacing the Undecided/Refused Responses with 2010 Voters responses and replaced with 0.5 factors of 2010 vote)
Q3. The following parties will be contesting the by-election in Newark. Which do you think you will be most likely to vote for?
Base : All Respondents likely to vote in this by-election and Excluding DK/Refused
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

North/WestSouth-eastSouthwellBaldertonUndecidedUKIPLDLABCONDid not voteUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

155168129215105115178218910374610729341819158394284678Unweighted Total

1411451372441211132289168146750101271281242144345333678Weighted Total

1626114617143561---101-4739135942101Labour
11.6%17.6%8.2%18.9%13.7%12.2%11.9%62.4%0.5%---100.0%-16.7%16.1%9.0%17.0%12.6%14.9%

495265100385522144----27112911222133138271Conservative
34.9%35.7%47.1%40.9%31.7%48.8%8.9%2.4%85.7%----100.0%46.0%46.3%15.1%38.4%41.5%39.9%

91112181531096--50--14279321750Liberal Democrat
6.3%7.5%8.8%7.3%12.2%2.3%45.2%10.4%3.6%--100.0%--4.8%11.1%6.4%9.4%5.2%7.3%

-115-6-1--7---43-257UKIP
-0.5%0.6%2.2%-5.5%-0.7%--100.0%---1.4%1.2%-0.6%1.5%1.0%

11-3-5--------1-3-55BNP
0.5%0.5%-1.3%-4.1%--------0.5%-2.3%-1.4%0.7%

322-14--------24-346Some other party
2.0%1.2%1.2%-0.6%3.1%--------0.8%1.7%-0.7%1.1%0.9%

37243250352142115146----3129866482146Did not vote
26.5%16.9%23.6%20.3%29.4%18.3%19.0%23.4%9.2%100.0%----11.1%12.0%59.4%18.6%24.5%21.5%

12125895311-----17136231437Don't remember
8.6%8.1%3.7%3.4%7.8%4.0%11.9%0.6%0.7%-----6.2%5.5%4.4%6.8%4.1%5.5%

1418914621-1-----35155292756Refused
9.7%12.2%6.7%5.7%4.6%1.7%3.2%-0.3%-----12.5%6.1%3.5%8.5%8.1%8.3%

1411451372441211132289168146750101271281242144345333678SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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4 Jun 2014
Table 8
Q4. Thinking back to the last general election in May 2010, can you remember if you voted in that particular election, and if so which party you voted for?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

North/WestSouth-eastSouthwellBaldertonUndecidedUKIPLDLABCONDid not voteUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

155168129215105115178218910374610729341819158394284678Unweighted Total

1411451372441211132289168146750101271281242144345333678Weighted Total

21142212218421553-267--7227467218-24
14.6%9.6%16.3%5.0%17.2%6.7%20.8%23.6%3.1%36.1%-4.8%6.0%2.6%--50.3%7.8%13.7%10.7%

101963520837833-7715--7238347225-34
6.8%13.1%4.1%14.4%16.8%6.7%11.9%8.3%5.1%22.6%-13.8%6.9%5.5%--49.7%11.0%10.2%10.6%

15215331314-52412261437-77-38387735-44
11.0%14.8%4.0%13.7%10.7%12.7%-5.8%14.1%8.0%24.6%12.3%14.2%13.8%-31.6%-11.1%11.5%11.3%

402938563031102241171212575-166-996716645-54
28.1%20.2%28.0%23.0%25.3%27.6%46.1%24.8%24.6%12.0%18.5%41.6%24.4%27.6%-68.4%-28.7%20.0%24.4%

2118263816242152317262138105--495510555-64
14.8%12.5%19.2%15.5%13.0%20.8%7.2%16.5%13.4%11.6%34.5%13.0%21.1%14.0%37.3%--14.3%16.6%15.4%

262323391121310369-61360110--535711065-74
18.1%15.5%16.9%15.9%9.4%18.6%11.7%11.4%21.7%6.4%-12.0%13.4%22.2%39.3%--15.5%17.1%16.3%

8201424671827521123166--33336675+
6.0%13.8%9.9%9.7%5.0%6.3%2.4%8.5%15.9%3.4%22.4%2.4%12.1%11.5%23.4%--9.6%9.8%9.7%

112731-14---28---7411Refused
0.5%0.5%1.6%2.7%2.8%0.6%-1.1%2.2%---2.0%2.9%---2.1%1.2%1.6%

1411451372441211132289168146750101271281242144345333678SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 9
Q5. Do you mind if I ask which of the following age brackets you fall into?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

North/WestSouth-eastSouthwellBaldertonUndecidedUKIPLDLABCONDid not voteUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

155168129215105115178218910374610729341819158394284678Unweighted Total

1411451372441211132289168146750101271281242144345333678Weighted Total

7266661255479163474825174213814510579-333333Male
51.4%45.4%47.9%51.5%44.9%69.3%72.9%37.7%44.2%55.9%72.0%34.8%41.8%51.0%51.6%43.2%55.1%-100.0%49.1%

697971118663565694642325913313613765345-345Female
48.6%54.6%52.1%48.5%55.1%30.7%27.1%62.3%55.8%44.1%28.0%65.2%58.2%49.0%48.4%56.8%44.9%100.0%-50.9%

1411451372441211132289168146750101271281242144345333678SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 10
Q6. Gender.
Base : All Respondents
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Page I

  Page Table Title Base Description Base

  
4 1 Q1. Could I confirm that you live in the ward of [Y] ? Base : All Respondents 678

  
5 1 Q1. Could I confirm that you live in the ward of [Y] ? Base : All Respondents 678

  
6 2 Q2. On a scale of 0-10, how likely do you think you will be to vote in this by-election, where 10 is definitely will vote and 0 is definitely won't vote? Base : All Respondents 678

  
7 3 Q3. Voting Intention Tables - Normal Weighted Table 

Q3. The following parties will be contesting the by-election in Newark. Which do you think you will be most likely to vote for? /
Other candidate (Net)

Base : All Respondents likely to vote in this by-election 613

  
8 4 Q3. Voting Intention Tables - Normal Weighted Table and Likelihood Weighting 

Q3. The following parties will be contesting the by-election in Newark. Which do you think you will be most likely to vote for? /
Other candidate (Net)

Base : All Respondents likely to vote in this by-election 613

  
9 5 Q3. Voting Intention Tables - Normal Weighted Table and Likelihood Weighting 

Q3. The following parties will be contesting the by-election in Newark. Which do you think you will be most likely to vote for? /
Other candidate (Net)

Base : All Respondents likely to vote in this by-election and Excluding DK/Refused 427

  
10 6 Q3. Voting Intention Tables - Normal Weighted Table with Vote 2010 and Likelihood Weighting 

Q3. The following parties will be contesting the by-election in Newark. Which do you think you will be most likely to vote for? /
Other candidate (Net)

Base : All Respondents likely to vote in this by-election and Excluding DK/Refused 427

  
11 7 Q3. Voting Intention Tables - Special Table (After Replacing the Undecided/Refused Responses with 2010 Voters responses and replaced with 0.5 factors of 2010 vote) 

Q3. The following parties will be contesting the by-election in Newark. Which do you think you will be most likely to vote for? /
Other candidate (Net)

Base : All Respondents likely to vote in this by-election and Excluding DK/Refused 502

  
12 8 Q4. Thinking back to the last general election in May 2010, can you remember if you voted in that particular election, and if so which party you voted for? Base : All Respondents 678

  
13 9 Q5. Do you mind if I ask which of the following age brackets you fall into? Base : All Respondents 678

  
14 10 Q6. Gender. Base : All Respondents 678


